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Exercice 1: (3.75 pts)
Choisir la bonne réponse :
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Alors : (AB)//(CD) Alors : (BC)//(MN) Si (MN)//(BC) alors

a) Vrai a) vrai a) BC = 2.5

b) faux b) faux b) BC = 3.5

b) -2V3 + 1

b) xy < -5

V35 xV24
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2) |2V3-l| est égale à :

a) 2V3 + 1

3) Si x < -1 et y < 5 alors :
a) x - y < -6

Exercice 2 : (8pts)

On donne A= 2VT - 2yfl2 + V3 6=;— ,— ÿ r-V2ÏxVÏÔ V7+ 2

1) Vérifier que A = -V3 et B = 2.
2) Calculer (B-A) ( B + A).
3) Que peut-on conclure ?
4) Calculer C + D.
5) Calculer C x D.

Soit E = 9 - 4V5
6) Ecrire E sous la forme (a-b)2

7) Simplifier y]9 - 4a/5
Exercice 3 :(8.25pts)
Soit ABC un triangle tel que AB = 5, AC = 6 et BC = 3,48.

E le point de [AB) tel que AE = 8.

La parallèle à (CE) passant par B coupe [AC] en F.

1°) Calculer AF puis FC.

2°) Sachant de plus que CE = 4,8, calculer BF

3°) K est un point de la demi-droite [BF) tel que B K = 8.

Les droites (BC) et (AK) sont-t-elles parallèles ? Justifier

c) 2V3 -

c) x + y
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D =
y/7-2
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